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NOTULEN ALGEMENE LEDENVERGADERING 14 SEPTEMBER 2020 

 

1. Opening  

 

Voorzitter Cees de Wit opent de vergadering en heet iedereen welkom. 

 

2. Mededelingen/ingekomen stukken 

 

• Er hebben zich vier leden officieel afgemeld: Frank van der Linden, Hans en Laura de Kuiper 

en Hans van Walbeek.  

• Cees de Wit bericht over het geweldsincident dat zondag 13 september 2021 heeft 

plaatsgevonden op het complex met de tegenpartij DCG. Hierbij is de zoon van Cees de Wit 

gewond geraakt.  

• Cees de Wit bedankt alle vrijwilligers die zich de afgelopen periode ondanks corona hebben 

ingezet om voetballen bij sv Ouderkerk in aangepaste vorm mogelijk te maken. Juist in deze 

tijd is sporten enorm belangrijk.  

• ING heeft het sponsorcontract met 3 jaar verlengd, met dank aan Ruud Vonk en Bram 

Wesseling. Een deel van de sponsering moet worden geïnvesteerd in het vrouwen/dames 

voetbal. Er zal nog een bericht op de website worden geplaatst.  

• Er zijn nieuwe 41 zonnepanelen geplaatst, met dank aan Kees Bosman. 

• Onlangs hebben Kees Bosman en Maarten Floor nieuwe pinapparaten aangeschaft. Hiermee 

kunnen bestellingen met een tablet worden ingevoerd en worden afgerekend. Cees de Wit 

bedankt Kees en Maarten voor hun inzet.  

• Een aantal vrijwilligers hebben op cruciale posities opgezegd, waaronder Marc van Vliet, 

Ruud Vonk, Rutger Baas en Jeroen Wirz. Het bestuur, maar ook de leden moeten 

gezamenlijk opzoek naar opvolgers. Het bestuur bedankt deze vrijwilligers voor hun 

jarenlange inzet.  

 

3. Vastellen notulen  

De notulen zijn vastgesteld door de leden van de algemene vergadering. Er waren geen 

opmerkingen. 

 

4. Begroting 2020/2021 en vaststellen contributie (verhoging 3,5%) 
 
De ledenvergadering heeft plaatsgevonden met behulp van een PowerPointpresentatie. De 

presentatie treft u aan via de volgende link: Begroting 2020-2021. Hieronder treft u een 

toelichting aan op deze presentatie. 

 

o In de begroting voor het seizoen 2020/2021 zitten enorm veel aannames door corona.  

o De begroting zal niet zondermeer uitkomen, nu het vervolg van de crisis zich niet laat 

voorspellen.  

o We krijgen volgens de begroting een tekort van € 19.000, --.  

o Voornamelijk zal de kantine inkomsten teruglopen, waardoor het tekort zal ontstaan.  

o We hebben de kantineomzet voor komend seizoen voorzichtig begroot op € 5.000, --. 

Gelet op de eerste weken zou het meer kunnen worden, laten we hopen dat we in 

aangepaste vorm open kunnen blijven.  

o Het is ook afwachten of bedrijven sv Ouderkerk kunnen blijven sponsoren. De 

sponsorinkomsten kunnen mogelijk teruglopen, voor nu hebben wij één opzegging. 

Hopelijk blijft de terugloop beperkt.  

o De kosten voor het energieverbruik loopt wat terug door het plaatsen van extra 

zonnepanelen.  

o Sv Ouderkerk heeft een beroep gedaan op de relevantie rijksregelingen vanwege 

corona. Zonder deze regelingen kunnen we het één seizoen volhouden, zonder 

financiële steun.  

o We hopen volgend seizoen weer normaal te kunnen draaien, zonder aanvullende 

steun vanuit de overheid.  

https://www.svouderkerk.nl/wp-content/uploads/2020/09/Begroting-2020-2021-3.pdf


 
2 

o De coronacrisis raakt iedereen hard op welke manier dan ook en het zijn zeer 

uitdagende tijden ook voor sv Ouderkerk, daarom heeft bestuur zoveel mogelijk 

proberen te bezuinigen waar dit mogelijk is (denk aan kleding, trainers, kantine etc.) 

o De huur voor het terrein is meengenomen voor € 39.000, -- 

o Het bedrag aan onderhoud is van € 83.000 naar € 70.000 duizend verlaagd. 

o De contributie wordt verhoogd met 3,5 % prijsindex (vorig jaar niet verhoogd). Dus 

index is 2 jaar.  

 

Bart Breuk, vraagt waarom het bestuur geen coronatoeslag heeft gevraagd aan haar leden 

zoals sommige andere clubs hebben gedaan. Penningmeester Kees Bosman legt uit dat onze 

liquide positie goed is, zoals gezegd kunnen we dit jaar overleven, juist omdat we de 

afgelopen jaren goed naar inkomsten en uitgaven hebben gekeken. We hebben de keuze 

gemaakt om nu geen toeslag aan onze leden te vragen mede gelet op de aanvraag van 

diverse rijksregelingen.  

Penningmeester Kees Bosman stelt voor om een contributieverhoging door te voeren van 
3,5%; dit is iets onder de cpi (jaarmutatie van de consumentenprijsindex) over de afgelopen 2 
jaar, die was namelijk 4,1%. 
 

Bart Breuk vraagt waarom we niet ieder jaar onze contributie indexeren. Kees Bosman legt uit 

dat we genoeg geld in kas hebben. Mede door bar- en sponsorinkomsten kunnen we de 

contributie laag houden, zodat voetbal voor iedereen betaal- en bereikbaar blijft in de 

gemeente Ouder-Amstel. Sv Ouderkerk wil het voor iedereen mogelijk maken om te kunnen 

voetballen.  

 

De leden gaan akkoord met het voorstel van het bestuur om de contributie te verhogen.  

Voorzitter Cees de Wit geeft alle leden complimenten die een bijdrage hebben geleverd aan 

het financiële beleid.  

 

5. Benoeming bestuursleden 

 

Geen wijzigingen. 

 

6. Overige zaken/ update commissies 
 

Voetbal 

 

o Jeroen Wirz stopt als voorzitter voetbal, Danny de Wit neemt zijn plaats in. Danny de 

Wit nam al zitting in het voetbalbestuur en is geen onbekende voor sv Ouderkerk. 

Penningmeester voetbal Rutger Baas heeft ook aangegeven te willen stoppen. Voor 

Rutger is op dit moment nog geen vervanger gevonden.  

 

o Jeugdvoorzitter Ton van ’t Schip geeft aan dat er ook twee personen zijn gestopt bij 

het jeugdbestuur en spreekt de wens uit dat nieuwe mensen zich aanmelden.  

 

o Op 12 oktober 2020 komt er een bijeenkomst om het nieuwe plan van aanpak te 

bestempelen voor de TC met als doel, er één technisch hart van te maken.  

 

o Door de ING-sponsering moeten we verder doorpakken met de damesboost. De 

bedoeling is om hier een stagiair op te zetten en een vervolg op te trekken. De 

oorspronkelijke ambitie is om te groeien. We zien een landelijke trend, waarbij 

jongens eerder stoppen met voetbalen en waar de meisjes een enorme groei 

doormaken.  

 

o Er is een zaalvoetbal team vrouwen bijgekomen.  
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Bart Breuk geeft als tip in het kader van het stoppen van vrijwilligers een borrel te organiseren 

om vrijwilligers te werven. Voorzitter Cees de wit geeft aan, dat voor het uitbreken van de 

coronacrisis deze plannen klaar stonden. Namelijk het organiseren van een markt. Helaas 

kunnen wij dergelijke evenementen nu niet organiseren. Het zijn wel goeie ideeën dus alle 

hulp is welkom. We gaan kijken wat er mogelijk is na de coronacrisis.  

 

Ed Baars vult aan dat bij het werven van vrijwilligers ook cursussen aangeboden kunnen 

worden door sv Ouderkerk. Mogelijk dat je hiermee meer openstaande posities kan vervullen.  

 

Marlies Pijlman voegt eraan toe dat er geen leiders is voor de JO15. Sander Toussaint van de 

TC geeft aan dat je geen jeugdteam kan inschrijven zonder leider. Ouders zullen onderling 

moeten afspreken wie de leiderstaken op zich zal nemen. Ook kan er per half jaar worden 

gewisseld. Indien een team geen leider heeft kunnen we de spelers in principe niet laten 

voetballen.  

 

Bij de onderhoudscommissie zijn er geen mededelingen 

 

Rondvraag 

 

Ron Ploeger vraagt of het mogelijk i.v.m. de vrouwenboost de dames op het 1ste veld te laten 

voetballen op de zaterdag.  

 

Jeugdvoorzitter Ton van ’t Schip legt uit dat de J019 op het eerste veld moet spelen, omdat zij 

zijn ingedeeld in een categorie waarbij er sprake moet zijn van speelveldafzetting. Wellicht dat 

er qua tijden kan worden geschoven in overleg met de KNVB en/of Hans Leurs. 

 

Michel Janssen vraagt naar de stand van zaken m.b.t. de VOG-verklaringen. Kees Bosman 

geeft aan als hij een lijst krijgt van het jeugdbestuur hij deze zal gaan aanvragen.  

 

Michel Janssen vraagt of er een betaalkaart kan komen nu wij alleen nog maar met de pin 

kunnen betalen. Voorzitter Cees de Wit geeft aan dat we dit niet gaan organiseren. Er zijn 

namelijk ook diverse oplossing doormiddel van een app.  

 

Bart Breuk geeft aan dat de ballen van sv Ouderkerk niet aan de specificaties voldoen omdat 

ze zwabberen. Hij vraagt om hiernaar te kijken. Het gaat volgens hem om de “Jumbo” ballen.  

 

Kees Bosman geeft aan dat het waarschijnlijk niet om de “Jumbo” ballen gaan, deze worden 

alleen gebruikt bij de kleinste jeugd. Daarnaast schaft Hans Leurs ballen aan die voldoen aan 

de normen van de KNVB en zijn dus goed. Als de ballen versleten zijn kan er altijd in overleg 

met Hans gekeken worden naar andere ballen.  

 

Bart Breuk vraagt of het beleidsplan voor de jeugd nog eens tegen het licht kan worden 

gehouden van jongens onder 16 en onder 18. Sander Toussaint geeft aan om samen hiernaar 

te kijken.  

 

Marlies Pijlman wil weten wat het beleid is voor het plaatsen van spelers uit de JO13 en JO15.  

Vorig jaar was er een JO13 team met 17 spelers. Jeugdvoorzitter Ton van ‘t Schip geeft aan, 

dat bij het indelen van de teams, je soms de splitsing moet maken omdat je de ene keer net te 

veel spelers hebt en de andere keer te weinig. Dan moeten we een splitsing maken, maar hier 

is geen speciaal beleid voor.  

 

De vraag komt naar aanleiding van een ouder wiens zoon niet in het team terecht is gekomen 

waarmee hij al jaren voetbalt. Jeugdvoorzitter Ton van ‘t Schip, geeft aan dat dit bijzonder 

vervelend is, maar het jeugdbestuur kon niet anders dan om een speler aan te wijzen.   
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Daarnaast geeft Ton aan dat we in dit specifieke geval beter hadden moeten communiceren 

met de speler en diens ouders.  

 

Ed Baars komt met een idee om een kabel te leggen vanaf sv Ouderkerk naar het zwembad 

omdat wij geen stroom gebruiken in de zomer i.vm. onze zonnepanelen. Penningmeester 

Kees Bosman geeft aan dat het een goed idee is, maar dit kost ons op dit moment geld. Vanaf 

het jaar 2024 zal het iets gaan opleveren inzake de salderingsregeling.  

 

Jos Swart komt met een idee om de trainers meer te betalen omdat trainers van 17/18 jaar 

lastig zijn te behouden. Dit idee kwam op naar aanleiding voor het werven van vrijwilligers. 

Voorzitter Kees Bosman ziet meer in het aanbieden van trainerscursussen om zo de 

jeugdtrainers te behouden. We zijn als verenging op dit moment al veel geld kwijt aan de 

salarissen voor de trainers. 

 

Sander Toussaint vraagt of hij de wedstrijdbespreking voor de selectie kan houden in de 

kantine. Cees de Wit geeft aan dat dit ook zou kunnen via Teams, i.v.m. corona is het niet 

mogelijk dit in de kantine te organiseren. We gaan nog kijken naar het plaatsen van een 

partytent naast het ballenhok. Mogelijk dat dit uitkomst biedt voor de selectie.  

 

Dick Verheul vraagt wie de handhaving regelt als de regels in de kleedkamer worden 

overtreden. Het is de verantwoordelijkheid van iedereen. Als de regels stelselmatig worden 

overtreden, dan graag melden bij het bestuur, wellicht moeten we dan andere maatregelingen 

treffen.  

 

Voorzitter Kees Bosman was vergeten te melden dat we vanaf komend seizoen gaan werken 

met ClubCollect, zoals vermeld in onze vorige algemene ledenvergadering.  

De reden om voor incasso via ClubCollect te kiezen is tweeledig: 
Sommige leden hebben moeite met de automatische incasso omdat de incasso-datum niet 
uitkomt. In zo’n 150 gevallen wordt dan gestorneerd. In ClubCollect krijgen de leden zelf een 
keuze in de datum waarop de automatische incasso plaatsvindt. Dat kan dus op een datum 
die hen beter uitkomt. Ook kunnen ze kiezen voor betalen via Ideal. 
 
We hopen met ClubCollect tegemoet te komen aan die bezwaren. In het volgend seizoen 
willen wij daar nog een keuze aan toevoegen waarmee een lid zelf kan aangeven in hoeveel 
termijnen hij/zij wil betalen. We werkten tot nu toe met een eigen MsAccess database die 
verouderd is. 
 
Het beheer van de database is steeds moeilijker en afhankelijk van één of twee personen. 
Hierdoor is de continuïteit niet gegarandeerd. Met ClubCollect kiezen we voor een oplossing 
die door veel clubs in Nederland wordt gebruikt. Daarmee is veel meer zekerheid over de 
continuïteit. Voor ons als vrijwilligers zou het uiteindelijk ook makkelijker moeten worden.  
 
Sluiting 
 

Voorzitter Cees de Wit sluit de vergadering.  

 

 

 

 


